
1. 비 3 : 5에 대한 설명이 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 외항은 5입니다. ② 전항은 3입니다.

③ 비의 값은
3

5
입니다. ④ 5 에 대한 3의 비입니다.

⑤ 비의 항은 3 , 5입니다.



2. 다음 중 비를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6과 7의 비 ⇒ 6 : 7

② 7에 대한 3의 비 ⇒ 3 : 7

③ 6의 5에 대한 비 ⇒ 6 : 5

④ 9대 6 ⇒ 6 : 9

⑤ 12에 대한 7의 비 ⇒ 7 : 12



3. 다음 중 비율이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

①
5

8
② 43% ③ 0.52 ④ 68% ⑤

3

5



4. 갑에 대한 을의 비율입니다. 을이 더 큰 것은 어느 것입니까?

① 95% ② 1 ③ 120%

④ 0.983 ⑤
4

5



5. 기덕이네 집에서는 일 주일 동안 32
7L 씩 들어 있는 우유 4 병을 마

셨습니다. 기덕이네가 매일 같은 양의 우유를 마셨다면 하루에 몇L
씩의 우유를 마신 셈인지 구하시오.

①
4

7
L ②

9

14
L ③ 1

3

28
L ④ 1

18

35
L ⑤ 1

43

49
L



6. 밀가루 4
2

5
kg 로빵 8개를만들수있다고합니다. 빵 12개를만들려면

밀가루가 몇 kg 이 필요한지 구하시오.

① 2
3

5
kg ② 4

3

5
kg ③ 6

3

5
kg

④ 8
3

5
kg ⑤ 10

3

5
kg



7. 다음 중 100의 약수의 개수와 72의 약수의 개수에 대한 비를 바르게
나타낸 것은 어느 것입니까?

① 3 : 5 ② 9 : 12 ③ 8 : 10

④ 8 : 12 ⑤ 72 : 100



8. 다음 중 옳지 않은 것은 어느 것입니까?

① 3 대 2 → 3 : 2

② 4 에 대한 7 의 비 → 4 : 7

③ 5 : 8 → 5

8

④ 6 의 12 에 대한 비 → 0.5

⑤
1

5
→ 20%



9. 다음 그림과 같은 큰 상자에 한 모서리가 20cm 인 정육면체 모양의
상자를 넣으려고 합니다. 몇 개까지 넣을 수 있습니까?

① 50 개 ② 450 개 ③ 550 개

④ 150 개 ⑤ 750 개



10. 안치수가 다음 그림과 같은 수조에 높이가 30 cm가 되도록 물을 부었
습니다. 그릇에 들어 있는 물의 양은 몇 cm3입니까?

① 7000 cm3 ② 72000 cm3 ③ 140000 cm3

④ 144000 cm3 ⑤ 240000 cm3


